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O teste é de escolha multipla; uma resposta certa tera a cotacao maxima que lhe for atribuida e uma

resposta errada perderd metade dessa cotacao (desde que a nota do teste permane¢a nao negativa).

1. Indique quais das seguintes férmulas bem formadas sao tautologias, contingéncias ou

contradigoes colocando, em cada alinea, uma cruz na coluna correcta:

(T: é uma tautologia; C: é uma contingéncia; F: é uma contradigao) T C F

(a) ((p—q)—p) < (¢—(a—p))- HEE
(b) (p—a)AN(gVr)AN—-g—(—pAT). I:I:D

2. Indique se os seguintes argumentos estao correctos:

(S: sim; N: nao) S N

(a) Portugal ganha somente se jogar bem. Logo, se Portugal jogar bem, ganha. |:|:|
(b) Portugal ganha somente se jogar bem. Logo, se Portugal jogar mal, nao ganha. |:|:|

(c) (p—=aq) A(gVr)A—g=(pVa)A(gVr)A—q

=(@A-q)A(gVr)

=pAgAT. L[]
(d) O Scolari é despedido se Portugal nao ganhar. Portugal é apurado para

o Europeu ou o Scolari é despedido. O Scolari ndo € despedido.
Entao Portugal ganha e € apurado para o Furopeu. |:|:|

(e) O Scolari é despedido se Portugal nao ganhar. Portugal é apurado para
o Europeu ou o Scolari € despedido. Portugal ganha.
Entao o Scolari nao € despedido e Portugal € apurado para o Europeu. |:|:|




